WMATEMATICAS 2° -- TPROBLEMAS 2°

e ELIGE LA SOLUCION CORRECTA
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1. Sara tiene 47 cromos de mariposas y 24 de peces.
Le regala a su hermano 33 cromos. ¢Cudntos cromos

“

le quedan?
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: 47-24 = 23
47+24 - 33 38

47-33 +24=38
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2. Dario tiene 54 sellos y se encuentra 18 sellos.
Después, pierde 25 sellos. ¢Cudntos sellos tiene ahora
Dario?

, | 54+18+25= 97
e

54+25 - 18 = 61
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3.Lucia tenia 3 billetes de 20 € y se gastd 35 € en
unas zapatillas de deporte. ¢Cudnto dinero le quedd?

0x3 - 35 25

35+20+3 =58
20x3 +35 =95
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